ALTZATARREN EGUNA'00

(Una propuesta de organización para debate).

1.- ¿Qué pretende ser el ALTZATARREN EGUNA?

ALTZATARREN EGUNA pretende ser una fiesta que aglutine progresivamente a todo el conjunto de altzatarras del conjunto de nuestra Villa Histórica.

Pretende ser un acto festivo que posibilite la participación el encuentro y la fiesta, pero también pretende posibilitar la recuperación de la memoria histórica de nuestro pueblo, así como la identidad de Altza como una comunidad con identidad y características propias y diferenciadas del resto de la ciudad de Donostia.

Pretende ser un instrumento más para hacer que la identidad de nuestro pueblo no acabe definitivamente diluída y perdida entre las personas que vivimos hoy en Altza.

La fecha elegida para celebrar esta fiesta (17-18 de Noviembre), no es una casualidad ya que, el día 17 de Noviembre de 1939 se firmó el Acta de anexión de Altza a Donostia. Por ello hemos pensado que, el mejor modo de reflejar de manera simbólica que la identidad de Altza permanece viva, al menos en un grupo cada vez más nutrido de personas, era la de escoger esta fecha para organizar el ALTZATARREN EGUNA.

2.- ¿Quién organiza el ALTZATARREN EGUNA?

La iniciativa originaria de organizar el ALTZATARREN EGUNA surge de la Coordinadora de Asociaciones para el Desarrollo Comunitario de Altza AUZOLAN. Pero entendemos que una actividad de estas característica no ha de ser privativa de una asociación o plataforma por más o menos grande o representativa que pudiera ser.

Por ello consideramos que necesitamos establecer unos buenos mecanismos de comunicación con el conjunto de asociaciones de nuestra Villa, al objeto de proponerles la presente iniciativa y, de ir logrando su implicación (cuando menos de aquellas que pueden ser más significativas).

El Objetivo de AUZOLAN es el de ir progresivamente involucrando - implicando en la organización del ALTZATARREN EGUNA a todas aquellas asociaciones del conjunto histórico de Altza, en la medida en que esto sea posible estén dispuestas a trabajar conjuntamente en ello. En este sentido, entendemos que en la organización del ALTZATARREN EGUNA es fundamental la implicación de la COMISION DE ANTECEDENTES HISTORICOS DE ALTZA -ALTZAKO HISTORIA MINTEGIA, por ser este un Colectivo que puede representar, aunar y aglutinar el sentimiento altzatarra de nuestra comunidad.

3.- UNA PROPUESTA DE ACTIVIDADES:

<u>VIERNES 17 DE NOVIEMBRE</u> (61° ANIVERSARIO DE LA ANEXION DE ALTZA A DONOSTIA).

- 19,00.- Concentración en el Ayunto. de Altza. Lectura del Manifiesto (por una persona representativa de la comunidad) e izada de la bandera de la Villa en el mismo.
- 19,30.- Presentación del vídeo "Altzako Mugak", realizado por Altza Historia Mintegia y el Taller de

Recursos para la Comunicación Social Plazara.

- 21,00.-Actuación del Otxote Itxaropena en la Parrokia S. Martzial.
- 23.00.- Concierto en el frontón de Altza.

SABADO 18 DE NOVIEMBRE:

- 10,30.- Apertura de txoznas de las Casas Regionales (¿Extremadura, Galiza, Castilla, Rioja, Andalucía...?)
- 11,00.- Juegos infantiles en la Pl. S. Martzial.
- 12,00.- Lunch para jubilados y pensionistas de Altza.
- 13,00.- Poteo popular con Trikitixa.
- 14,30.- Comida popular en la sociedad Altzatarra.
- 17,00.- Actuación de grupos de baile de las Casas Regionales.
- 19,30.- Actuación del grupo de bailes vascos ALKARTASUNA de Pasaia.
- 21,00.- Sardinada Popular en la Pl. S. Martzial.
- 23,00.- Gaupasa en el frontón de Altza.



ALTZATARREN EGUNA'00

(Una propuesta de organización para debate).

1.- ¿Qué pretende ser el ALTZATARREN EGUNA?

ALTZATARREN EGUNA pretende ser una fiesta que aglutine progresivamente a todo el conjunto de altzatarras del conjunto de nuestra Villa Histórica.

Pretende ser un acto festivo que posibilite la participación el encuentro y la fiesta, pero también pretende posibilitar la recuperación de la memoria histórica de nuestro pueblo, así como la identidad de Altza como una comunidad con identidad y características propias y diferenciadas del resto de la ciudad de Donostia.

Pretende ser un instrumento más para hacer que la identidad de nuestro pueblo no acabe definitivamente diluída y perdida entre las personas que vivimos hoy en Altza.

La fecha elegida para celebrar esta fiesta (17-18 de Noviembre), no es una casualidad ya que, el día 17 de Noviembre de 1939 se firmó el Acta de anexión de Altza a Donostia. Por ello hemos pensado que, el mejor modo de reflejar de manera simbólica que la identidad de Altza permanece viva, al menos en un grupo cada vez más nutrido de personas, era la de escoger esta fecha para organizar el ALTZATARREN EGUNA.



2.- ¿Quién organiza el ALTZATARREN EGUNA?

La iniciativa originaria de organizar el ALTZATARREN EGUNA surge de la Coordinadora de Asociaciones para el Desarrollo Comunitario de Altza AUZOLAN. Pero entendemos que una actividad de estas característica no ha de ser privativa de una asociación o plataforma por más o menos grande o representativa que pudiera ser.

Por ello consideramos que necesitamos establecer unos buenos mecanismos de comunicación con el conjunto de asociaciones de nuestra Villa, al objeto de proponerles la presente iniciativa y, de ir logrando su implicación (cuando menos de aquellas que pueden ser más significativas).

El Objetivo de AUZOLAN es el de ir progresivamente involucrando - implicando en la organización del ALTZATARREN EGUNA a todas aquellas asociaciones del conjunto histórico de Altza, en la medida en que esto sea posible estén dispuestas a trabajar conjuntamente en ello. En este sentido, entendemos que en la organización del ALTZATARREN EGUNA es fundamental la implicación de la COMISION DE ANTECEDENTES HISTORICOS DE ALTZA -ALTZAKO HISTORIA MINTEGIA, por ser este un Colectivo que puede representar, aunar y aglutinar el sentimiento altzatarra de nuestra comunidad.

3.- UNA PROPUESTA DE ACTIVIDADES:

<u>VIERNES 17 DE NOVIEMBRE</u> (61° ANIVERSARIO DE LA ANEXION DE ALTZA A DONOSTIA).

19,00.- Concentración en el Ayunto. de Altza. Lectura del Manifiesto (por una persona representativa de la comunidad) e izada de la bandera de la Villa en el mismo.

19,30.- Presentación del vídeo "Altzako Mugak", realizado por Altza Historia Mintegia y el Taller de

Recursos para la Comunicación Social Plazara.

21,00.-Actuación del Otxote Itxaropena en la Parrokia S. Martzial.

23,00.- Concierto en el frontón de Altza.



SABADO 18 DE NOVIEMBRE:

- 10,30.- Apertura de txoznas de las Casas Regionales (¿Extremadura, Galiza, Castilla, Rioja, Andalucía...?)
- 11,00.- Juegos infantiles en la Pl. S. Martzial.
- 12,00.- Lunch para jubilados y pensionistas de Altza.
- 13,00.- Poteo popular con Trikitixa.
- 14,30.- Comida popular en la sociedad Altzatarra.
- 17,00.- Actuación de grupos de baile de las Casas Regionales.
- 19,30.- Actuación del grupo de bailes vascos ALKARTASUNA de Pasaia.
- 21.00.- Sardinada Popular en la Pl. S. Martzial.
- 23,00.- Gaupasa en el frontón de Altza.